



2017年2月17日 星期五

编辑 / 夏国锋 美编 / 王志刚 TEL: 0392-3217012

■鹤壁日报社教育事业部主任:孙双莲
TEL:13939285627 E-mail:hbrbssl@126.com
■鹤壁市教育局办公室主任:骆朝宏
TEL:0392-3330302 E-mail:hbjybjb02@126.com

鹤翔小学

压岁钱理财,让小鬼当家

晨报讯 2月16日,鹤翔小学二(3)班学生杨柯向笔者展示了她的压岁钱安排扇形统计图,她对过年收到的压岁钱进行了合理安排,并在统计图旁注明:“2017年的压岁钱,一共收了2350元,我要合理安排这些钱,养成不乱花的好习惯。”

智商、情商、财商像一个三维立体,在人的成长和生活中缺少任何一个都是件憾事。财商需要后天培养,但在学校

教育中,智商、情商的教育和培养得到了充分重视,财商的教育和培养往往被忽略。

春节期间,学生们在收到长辈祝福的同时,也收到了长辈们给的压岁钱,少则几百元,多则上万元。市鹤翔小学抓住对孩子进行财商教育的这一有利时机,在学生中开展“小鬼当家——合理使用压岁钱”活动,让学生在正确使用压岁钱的过程中,养成勤俭节约的好习惯,树立起正确、健康的

消费观和金钱观,学会理财。

活动中,该校还积极引导家长参与其中,在家长的指导下,孩子对压岁钱做出了合理的安排。二(2)班的学生窦文凯将压岁钱存到了银行,要做一个小小“投资人”;二(4)班的学生杨浩宇平时爱好读书,用压岁钱买了自己喜欢的书;二(5)班的学生孙一茗列出了2017年压岁钱的使用情况,记好了每一笔账。

(杨自起 杨若云)

上半年自学考试3月3日开始报名

晨报讯 2月15日,笔者从市招生办公室获悉:今年上半年自学考试报名及转、免考工作将于3月初开始,并继续采取网上报名、网上付费的方式进行。

据了解,网上报名、付费时间为3月3日8:00至3月7日17:00,新生采集图像信息时间为3月5日8:00至3月7日17:00。届时,考生可登录河南省招生办公室网(<http://www.heao.gov.cn/>)或河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/>)进行网上报名和网上付费。我市设市区、浚县、淇县三个报名确认点,考生在网上报名时可以任选其一作为确认点确认自己的报名信息。新考

生需按规定时间到所选确认点采集图像信息,老考生无需到确认点确认信息。

另据了解,根据省招生办公室统一安排部署,今年上半年自学考试转考、免考手续办理时间如下:3月1日办理转出手续;3月5日8:00至3月7日17:00办理免考手续;3月14日至3月15日从外省转入我省的考生办理转入手续;4月10日至5月5日查询免考成绩;5月8日至5月10日受理考生免考复核申请。我市需办理转考、免考的考生,要按规定时间到市招生办公室自考科办理相关手续。
(徐红波)

湘江小学

举行法制教育报告会

晨报讯 为提高学生的安全意识,增强学生的法制观念,2月12日,湘江小学举行了“法制第一课”法制教育报告会。

学校邀请了市中级人民法院少年庭冯艳昌法官为师

生进行了有关“校园暴力”“校园欺凌”等方面的安全知识教育。

随后,市中级人民法院少年庭的庭长曹建芳法官向学校赠送了法律知识书籍。
(郑爱芬)

冀鲁豫名校精英集训竞赛 在鹤壁高中举行

晨报讯 日前,清北铭师堂“冀鲁豫名校2017年寒假精英集训竞赛”总结表彰会在鹤壁高中举行。出席大会的四校领导和教师有鹤壁高中校长冯喜亮、山东历城二中校长李新生、河北邯郸一中范志强主任、日照实验高中教师苏同磊及参与观摩的浙川一高王建刚校长、徐俊峰副校长,山东莘县一中领导,汤阴一中领导等。

会上,冯喜亮首先致辞,他希望学生们以本次奥赛集训竞赛活动为新起点,以饱满的热情和辛勤的付出,为自己未来的人生谱写出更加壮丽的篇章。鹤壁高中高二年级主任李现春主持宣读了冀鲁豫名校2017年寒假精英集训表彰名单,与会领导为在本次集训竞赛中获奖的师生颁发了奖品。

本次冀鲁豫名校精英集训活动集合了山东历城二中、山东日照实验高中、河北邯郸一中和鹤壁高中四所名校的优势,河南浙川一高、山东莘县一中、汤阴一中等校也派出优秀学生。本期培训为期8天,七校共170名参与了培训。通过短期集训的方式,以求达到增强学生的奥赛意识和参赛能力,并进一步促进兄弟学校优秀学生的交流和沟通,取长补短,共同提高。
(袁德林)



2月15日,中国人民银行鹤壁中心支行走进市城乡一体化示范区致远小学,为该校师生奉上一场别开生面的人民币知识专题讲座。
端木晓盼 摄



2月15日,淇滨小学开展教研活动,重点研讨了文明礼仪好习惯的培养教育工作。
淇小 摄



2月13日,山城区实验小学开展“以德立教,爱岗敬业”师德主题宣誓大会,大会旨在增强教师的责任意识,让教师以饱满的精神状态投入到新学期的工作之中。
杜晓琼 摄



为丰富校园文化活动,近日,淇滨区天山小学掀起了“学啦啦”操的热潮,整个校园洋溢着青春活力。
杨柳青 摄



近日,桃源小学和米学网给该校的学生发放了“成长档案”,“成长档案”记录了孩子们一学期的进步情况。
李俊杰 摄



2月14日,淇滨区申屯中心校开展“我努力,我优秀”为主题的优秀寒假作业展评活动,并对展评中获评优秀寒假作业的学生进行奖励。
张黎 摄